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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



CORRECTION CAP 2001

EXERCICE 1
22+5° 4° 576 1+l+3
3 7
Résultat 129 64 24 37/21
Décimal accepté
0.5 par bonne réponse
EXERCICE 2
a)ona: |l =Ctn/M12
donc! = 300000 0,052 18/12

|= 23400 F (2 pts)

b) La somme gagnée au loto est :
300 000 x 4/3 = 400000 F
ou bien (1 pt)

x X % = 300 000

x = 300000 x = 400 000 F

w4

Exercice 3  accepter les résultats détaillés des remises.

a) Le prix d’achat net
3500 x 0,97 x 0,99 = 3361.05F

(2 pts)
b) Le pourcentage unique
x/100 = remises / PAB x/100 = (3500 - 3361,05) / 3500
x =_3.97 Le pourcentage est de 3,97 %
(2 pts)
c) Le colt d’achat
3361,056 x 1,1 = 3697,15 F
(2 pts)
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EXERCICE 4

a)
Durée en Effectifs n; | Fréquences | Fréquence Centre de Produit
heures en % cumuiée classes x; NiX;i
croissante
0;5 27 6 6 2,5 67,5
5;10 90 20 26 7,5 675
10;15 270 60 86 12,5 3375
1520 54 12 98 17,5 945
20;25 9 2 100 22,5 202,5
450 5265
(4 pts)
b) -Auplus15h 86 %
-entre 15et25h (12 +2) 14 %
(1 pt)
C) Durée moyenne
Durée moyenne = 5265/450= 117 h
(2 pts)
d) Voir I'histogramme (2 pts)
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